



Час памяти «Подвигу, доблести – слава и честь!» и мастер-класс «Изготовление поздравительной открытки «Защитникам Отечества посвящается»» были проведены на занятии студии творчества «Фантазия: читай, воплощай, удивляй», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне в рамках участия в областном смотре-конкурсе работы библиотек по историко-патриотическому просвещению населения «Библиотеки области – юбилею Победы». Много лет прошло со времени Великой Отечественной войны, но память о страшных испытаниях жива, она не померкла, осталась в сердцах потомков.



Участники занятия студии творчества приняли активное участие в его проведении: Иванова Лидия Юрьевна прочитала стихотворение неизвестного автора, а Батрак Мария Александровна – стихотворение Мусы Джалиля «Варварство»; Егошина Валентина Ивановна исполнила песню «Вальс фронтовой медсестры» (муз. Д. Тухманова, сл. В. Харитоновна). Присутствующие рассказали о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны.

Мария Александровна Батрак рассказала о своём отце – Кузнецове Александре Михайловиче (прошёл три войны, был



военным водителем, закончил войну в Будапеште), а также о своём дяде – Герое Советского Союза сержанте Константине Яковлевиче Картышеве, погибшем в Восточной Пруссии, его имя занесено в список на памятнике в г. Калининграде.

Отец Егошиной В. И., Сальников Пётр Игнатьевич, был артиллеристом, закончил войну в Праге, дожил до 80 лет.

Дедушка Ивановой Л. Ю., Козлов Николай, служил разведчиком, после ранения был комиссован.



Благодаря «Книгам Памяти» (Т. 1 и Т. 14) из фонда межпоселенческой центральной библиотеки были найдены сведения о местах службы отца Трапезниковой Т. В. – Горине Викторе Николаевиче, участнике Сталинградской битвы.

Мероприятие сопровождалось просмотром кинохроники, видеосюжетов, записями военных песен.

На мастер-классе «Защитникам Отечества посвящается» были изготовлены поздравительные открытки, которые использовались для оформления книжной витрины «Во Славу Героев Отечества».